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e— KnaccHasa paborta

IIpouuTanre, IOBTOPUTE AJITOPUTM YMHOKEHUSA
-Uto0bl yMHOXKUTH unciao Ha 0,1 ; 0,01; 0,001 wHanmo
IIEPEHECTU 3anamyro BJIEBO Ha cToabKO ITU(P, CKOJIBKO
HYJIEW CTOUT MEPE] €IUHUIIEH B MHOKHUTENE (TO )K€ CaMoe, 4TO
pazaenuts ero Ha 10, 100, 1000)

Hampumep, 3,5%0,1=0,35 3,5:10 =0,35

-UT00BbI MEPEMHOKHUTH JIBE AeCATUYHbIE IPOOU, HAIO:

1)BBINOJIHUTH YMHOXKEHUE, He 00pauias Ha 3anamoule;

2) OTIeJIUTH 3aNATOM CTOJBKO HUGP cripaBa, CKOJIbKO UX
CTOUT nocjie 3anamoi B 000MX MHOKHUTEJSIX BMeCTe.

Ecnu B Ipon3BEeACHUM TTONYYAETCS MeHbule Yyughp, 4eM Hallo
omaoenums 3ansamoil, TO nepeou MUIyT HYJIb UIH
HECKOJILKO HYJIEH.(CMOTpH B y4eOHUKE Ha cTp.2 14(BHU3Y))



= 1. Ctp.216, Ne1404

IIpu a=6,2; B=3,8; c=0,2;

(a+B) *c =a*c + B*C

6,2%0,2+3,8*0,2 = (6,2+3,8)*0,2=10*0,2=2

(a—B ) * c=a*c-B*c

6,2*0,2- 3,8*% 0,2 =( 6,2- 3,8) * 0,2=2,4 *0,2=0,48
Ucnoub3ys 3TH CBOMCTBA, HANTUTE 3HAYCHUE BbIPAKCHUS

2) 57,48%0,9093+42,52%0,9093= (57,48+42,52) * 0,9093= 100*
*0,9093 =90,93

B) 104,76* 378,91- 94,76*378,91= (104,76-94,76) *378,91=
=10%378,91 = 3789,1

IIo oOpa3uy pemiure 0), I)



C.27, N 1412,
— [lpoyuraitre 3azauy.
~ Y70 Hano HaiTy B 3a1aye’
~ 10 HyXHO 3HaTh, YyTOOBI HAHTH paccTosHMe
~ Kax 1Buxyres newexons”
— KaKy10 cKopocTb MbI J0/XHbI HMETb B BUZY?
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- Pelumre 3azayy.
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Kakoe paccrossHre ObLIIO MEXKAY ITENIeXOqaMU B

HavyaJie IBUKECHUS !

VY 1ebs orBeT: 23,5 kM?- ecin, ga, TO TEI - Moionaerr!

3. crp.216, Ne 1407 (a, 0, B)- pemiars 0o JICUCTBUIM H
CTOJIOMKOM!

Jlomamusisa padora:
I1.36, noBropurs, Nel438, 1441



